МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
[bookmark: _Toc410654082]И ОСНАЩЕННОСТЬ  ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА МБОУ СОШ № 85

Материально-техническая база школы соответствует задачам по обеспечению реализации основной образовательной программы образовательной организации, необходимого учебно-материального оснащения образовательного процесса и созданию соответствующей образовательной и социальной среды.
МБОУ СОШ № 85 успешно прошла аккредитацию (26.03.2012 год №02054) и лицензирование (10.08.2012 год №04581).
Школа осуществляет образовательную деятельность по адресу: 350908 Краснодарский край, г. Краснодар, ст. Старокорсунская, ул. Базарная, 57.
[bookmark: _GoBack] Образовательное учреждение не имеет представительств и филиалов.
Оценка учебно-материального обеспечения образовательного процесса проводилась в соответствии с требованиями  ФГОС, требованиями Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации; перечнями рекомендуемой учебной литературы и цифровых образовательных ресурсов.
Материально-технические ресурсы
· Имеются учебные кабинеты  - 34 
Из них: кабинетов начальной школы – 9, информатики – 1, географии – 1, математики – 3, английского языка – 4, истории – 2, русского языка и литературы – 4, химии – 1, биологии – 1, музыки – 1, физики – 1,  ОБЖ  - 1, кабинет труда для девочек – 1, кабинет труда для мальчиков – 1, спортивный зал – 2, лаборантские – 1 (химия), библиотека – 1.
В рамках ПНПО оснащены 2 кабинета: истории, технологии и химии.
Интерактивными комплексами оснащены 19 кабинетов. Мультимедийными комплексами оснащены актовый зал и 26 кабинетов.
	Оборудование кабинетов позволяет реализовывать рабочие программы по всем предметам учебного плана.
	Также в школе имеются медицинский и процедурный кабинеты, соответствующие требованиям  СанПин. Все учебные кабинеты оборудованы автоматизированными рабочими местами педагогических работников, имеется выход в интернет.
Имеется:
· библиотека с рабочей зоной и читальным залом, в котором 2 компьютера подключены к сети интернет, книгохранилище, обеспечивающее сохранность книжного фонда, медиатека;
· 1 актовый зал;
· спортивные залы, стадион, спортивные площадки, оснащенные игровым, спортивным оборудованием и инвентарем;
· помещения для питания обучающихся, а также для хранения и приготовления пищи, обеспечивающие возможность организации качественного горячего питания, в том числе горячих завтраков;
· помещения для медицинского персонала (медицинский кабинет, процедурный кабинет);
· административные и иные помещения, оснащенные необходимым оборудованием;
· санузлы, места личной гигиены;
· участок (территория) с необходимым набором оснащенных зон.
Все помещения обеспечены комплектами оборудования для реализации предметных областей и внеурочной деятельности, включая расходные материалы и канцелярские принадлежности, а также мебелью, оснащением, презентационным оборудованием и необходимым инвентарем. 

Все объекты, находящиеся на территории школы пригодны для использования лицами с ограниченными возможностями здоровья. Входы обеспечены пандусами. 
Всем участникам образовательного процесса (в том числе лицам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам) обеспечен доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, а также к электронным образовательным ресурсам, имеющимся в распоряжении МБОУ СОШ № 85.
